

Молодіжний комуніст

Орган Кіровоградського обласного ЛКСМУ ім. П. Т. ЧУЖЕВСЬКОГО

Вівторок, 22 квітня 1986 року

№ 48 (3711).

Ціна 2 коп.

ВІЛЬНА ПРАЦЯ ЛЮДИНУ ЗВЕЛИЧУЄ!

Перевиконання — норма

ФОТОРЕПОРТАЖ

І сота блакитна ялинка

«Червона субота» у виробничому об'єднанні «Друнмаш» почалася звуками оркестру, коротким мітингом. На грудях робітників — великі червоні банти, настрій — бадьорий, піднесений.

...Складальне виробництво. Комсомольсько-молодіжна бригада складання привідних важелів, де бригадиром Володимир Зінов'єв, випереджала час на дві години. З повною віддачею працювали і члени комсомольсько-молодіжної бригади обробного виробництва, очолюваної Володимиром Бахмущиним (фото внизу справа). Ударну працю продемонстрували термісти, якими керує комуніст А. Т. Ситник, шліфувальниця Т. Кравченко (фото вгорі справа), слюсар механоскладальних робіт А. Гордилова (фото в центрі).

Заготовче виробництво. При завданні на зміну силести 500 електродвигунів, звідси складальникам уже до 13-ї години надійшло 400 електромоторів для друкарських машин «Ятрань». І в перших рядах ішли молоді друкарші. А вже лише комсомольців тут понад 1500. А ще ж прийшли до своїх старших товаришів учні 9—10 класів підшефних шкіл № 18 і 19 — їх було майже 200.

Значна робота проведена по благоустрою території, а також на будівництві житлового будинку для друкаршів. Тут добре показали себе працівники конструкторського бюро, відділу головного конструктора, відділу технічного контролю.

Територія «Друнмашу» славиться своїми зеленими насадженнями, колетив не раз виходив переможцем районних, міських, обласних конкурсів квітниківів (бригадир озеленювачів І. М. Мо-



гіла). До речі, в серпні цього року на базі «Друнмашу» буде працювати Школа передового досвіду ВДНГ СРСР

по темі «Озеленення й благоустрій території промислових підприємств».

У день комуністичного су-

ботника, присвяченого 116-ї річниці з дня народження В. І. Леніна, біля фасаду підприємства було висаджено

100-у блакитну ялинку (фото внизу зліва).

А. КУМАНСЬКИЙ.
Фото В. ГРИБА.

Б'Є ДЖЕРЕЛО ВЕЛИКОГО ПОЧИНУ

Суботній квітневий ранок. Ранок традиційного весняного робочого дня. Традиційного звідою, як забиле джерело Великого почину. Почину свідомої вільної праці...

Погода, як на замовлення: грайливе сонечко, легенький вітерець...

Дев'ять година ранку. Центральна вулиця Бобринця — імені Леніна — сповнена гамором заклопотаних людей: тут білили бордюри, обкопували дерева, чистили і підмітали тротуари.

А годиною раніше біля райкому партії відбувся традиційний мітинг, звучали напутні слова, побажання «трудитися з повною віддачею. Бурливі оплески присутніх — то одностайне схвалення виголошеного...

У райкомі комсомолу застали тільки секретаря завідувачу відділом учнівської молоді Ніну Мусянко. — Всі працівники райкому на закріплених об'єктах, — повідомила вона.

На спортивному комплексі серед працюючих знаходимо першого секретаря райкому комсомолу Миколу Паладія.

— 5300 комсомольців і неспілкової молоді району вийшли сьогодні на суботник. Обсяги робіт давно визначені. Особливо багато комсомольців тут, на будівництві і благоустрої спортивного комплексу і там, біля краєзнавчого музею. На спорткомплексі працюють учні сільськогосподарського технікуму імені Героя Радянського Союзу В. В. Порика, комсомольці ремонтного підприємства райагропрому, міжгосподарської пересувної механізованої колони, пожежної команди...

— А скоро прибудуть учасники обласного легкоатлетичного кросу, які допоможуть нам споруджувати службове приміщення спорткомплексу, — додає голова райспорткомітету Василь Степанович Рожков. — А це значить,

зробимо значно більше, ніж намічели...

Біля краєзнавчого музею голова райвиконкому М. М. Синьогуб обкопував майбутні ділянки під квіти.

— Експонати музею поки що в районному Будинку піонерів. До Першого травня треба відкрити музей. Часу залишилось небагато, але зробити треба чимало. Тут працює в основному апарат райвиконкому. Почали дружно, весело. Думаю, такий піднесений трудовий настрій паюватиме до кінця суботника...

Разом з другим секретарем райкому комсомолу Олександром Морозовим та працівником районної газети «Честь хлібороба» Олександром Гавриленком ідемо в радгосп «Олексіївський»...

— В основному всі працюють на робочих місцях, — повідомляє секретар комсомольської організації господарства Наталія Кукілевська. — Працівники дирекції розділились на дві групи: одні ремонтують адміністративне приміщення, інші — споруджують житловий будинок. В період між доїнням доярки молочнотварної фер-

ми обсаджують прифермську територію деревами. Це ж саме роблять пташники. Механізатори перевіряють готовність техніки до наступних польових робіт. А двоє — Сергій Рещетняк і Володимир Білодідов сіють «чорнушку» — є такий сорт цибулі...

Післяобідній час, але трудовий запал суботника не спадає. В цьому ми переконалися, завітавши в колгосп імені 40-річчя Жовтня.

Чистенькою, причепуреною зустрічала нас Катрисаніка. Обабіч дороги, що веде до правління колгоспу, два юнаки обкопували дерева.

— Тобі не здається, — мовить один, — що слово «субота» римується зі словом «робота»...

— На поезію тягне?! — весело підморгує інший.

Обидва веселішають. Нам приємно дивитись на дужих хлопців, які працюють ось уже шосту годину, в їхній настрій, які на початку дня — бадьорий, піднесений. Такий день їм запам'ятовується. І не тільки жертами, сміхом, а й завершеною роботою!

Біля правління застали секретарів партійної і комсомольської організації. — В колгоспному саду працювали учні середньої школи — зараз закінчують побілку дерев. У самому селі суботник вже завершується — працюватимуть ще годину-півтори. А от для механізаторів суботник триватиме до закінчення світлового дня.

З цими словами секретар парторганізації Василь Петрович Гаранін поїхав у поле. Там закінчують підживлення озимих і сіяють соншину. Ось-ось почнуть сіяти кукурудзу.

Василь Абрамець, комсомольський ватажок колгоспу, коротко проінформував про зроблене за день комуністичної праці. Розповів, що їквому господарству щойно вручено перехідний Червоний прапор райкому партії за перемогу в районному соціалістичному змаганні творчості за перший квартал. Цей трудовий успіх був ще одним моральним стимулом до роботи сьогодні, в день комуністичної суботи.

Ми повертаємось до Бобринця.

— Завоня з Катрисаніки черговому райкому партії, — каже О. Морозов. — Там сказали, що сьогодні вдесяти господарств району почали сіяти кукурудзу...

Репортаж від А. БЕЗТАНА.

Бобринецький район.

На комуністичному суботнику працювало 4500 комсомольців і неспілкової молоді району. Більшість з них трудилася на своїх робочих місцях.

Ознаменувати день свята праці ударним трудом — під таким девізом вийшли на суботник молоді трудівники. Так, на засіданні комітету комсомолу Другого імені Петровського цукрокомбінату було вирішено, що комсомольсько-молодіжні колективи змії по випуску цукру-рафінаду «Дорожній» працюватимуть на робочих місцях і при змінній нормі 4,2 вироблять по 5,7 центнера цукру. Слова свого комсомольці дотримали.

А комсомольці Наташа Арута, Любов Цимбал, Юрій Гуренко — члени комсомольсько-молодіжної колективу хлібозаводу — випекли для населення району запашні українські палишки. В день суботника вони подали до столу трудящих хлібобулочних виробів на 1500 карбованців при змінній нормі випуску 1300.

Молодь колгоспу «Іскра», як і хлібороби інших господарств, в основному працювали в полі. Петро Жаботинський засіяв своїм ЮМЗ-6 при відмінній якості 20,3 гектара площі при нормі 15,5.

А що райком комсомолу? Працівники райкому провели суботник на підшефній молочнотварній фермі колгоспу імені Калініна.

Зароблені під час суботника кошти будуть перераховані у фонд п'ятирічки.

Н. БОЙКО, перший секретар Олександрівського райкому комсомолу.

Взамін

«п'ятірки» —

похвалу

— Нам треба довести, що трудиться ми вміємо не лише за партією — вирішили учні Богданівської ШШ № 2.

А тому вже заздалегідь визначили, кому що буде під силу. Молодші школярі викликалися збирати макулатуру, учні старших класів постановили, що у цей день частина учасників «червоної суботи» працюватиме на колгоспному току на перебранні картоплі та на Знам'янській мебелерій фабриці, а решта — збиратиме металобрухт.

Підсумки порадували кожної. Металевого брухту збрали дев'ять тонн, що значно перебрало норми; картоплі відотвелися загалом 50 тонн. А гімназійні працівники мебелерій фабрики як виявилось, заробили 180 карбованців, їх вирішено перерахувати до фонду п'ятирічки. Радуватиме одинокі і фруктовий сад, посаджений руками школярів десятирічки.

Л. БОЙЧУК, Знам'янський район.

